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B 3 3

bLb
=



£ B R X T B 3 % @ O#F
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FR26FERRMB—RE

X o & %
Fq
1 % A # % 6,546,693,244,890
2 % H # % 6,403,917,878,290
3 % A % H = Ell % 142,775,366,600
(1) BEEBEERBBE -
(2) BRBHAFERBE 26,313,983,000
4 BEEAMBIRNETHER
(3) EHBEVLBBE 622,928,000
it 26,936,911,000
5 = = Iz b2 % 115,838,455,600
6 EHUZLED S b A BB EE2ED20BEICL S EEBALE -
HFE: REENZEEGBBELAAZIZEENBEBIAREHRLOZBERNABEHRETH S,
BEERMEE BEEABH TSR RURA K5 E BER
38,889, 911,000 — 26, 936,911, 000 = 11,953, 000, 000F
Q12 = = A E
T R26 5 BE 3R TR AR A bl X BA UER B = A
X o & %
Fq
1 % A # % 981,602,646,000
2 % H # % 981,602,646,000
3 % A % H = Ell % 0
(1) BEEBEERBBE -
(2) BRBHAFERBE -
4 BEEAMBIRNETHER
(3) EHBEVLBBE -
i -
5 = = g b2 % 0
6 EHUZLED S b A BB EE2ED20BEICL S EEBALE -
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ER26FERAMMAGHEBFRARE

=3 b2l &= #
Fq
% A #® o] 1,294,016,267,275
% H #® o] 1,154,853,117,212
% A & H = 5] o] 139,163,150,063
(1) #GEEREBE -
(2) BUHATERBE -

BEEFEE~ABBINEHR
(3) EMBEBLBEBE -
H -
= =1 I % o] 139,163,150,063
EHEINKEED S b HEAEE2BED2OREIZL I EEBRALE -
P = = > A=
FHR2FERAH/NEIRHERETHBERERRE

X b2l & #
Fq
% A #® o] 729,511,994
% H #® o] 13,000,000
% A & H = 5] o] 716,511,994
(1) #GEEREBE -
(2) BUATERBE -

BEEFEE~ABBINEHRR

(3) EMBEBLEBE -
H -
S =1 1 % o] 716,511,994

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE
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T2 FEERERFFRFREUARFTEERE

=3 el & e

Fq
% A #® e 5,130,596,687
% H #® e 3,753,819,243
% A % H = Ell e 1,376,777,444

(1) REEBEREBE

(2) RUBANFEKRBE
EEE~BRBIANEHER

(3) EHHBMLEBE

it

ES = 4z 53 e

1,376,7717,444

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE

FRFERTRBOFEFEREFERE

X VAN % %8
Fq
% A #® e 5,694,552,298
% H #® e 5,694,552,298
% A % H = Ell e 0
(1) REBEBXRBRBE -
(2) RUBANFEKRBE -

EEE~BRBIANEHER
(3) EHBRULERBE -
&t -
= = 4z 53 e 0

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE
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ER26FEEREBP/NMEERIEEAFEERE

=3 el & e
Fq
% A #® e 4,047,164,059
% H #® e 1,5651,407,780
% A % H = Ell e 2,495,756,279
(1) REEBEREBE -
(2) RUBANFEKRBE -

BEE~BRBIRNEHE

(3) EHHBMLEBE -
&t -
ES = 4z 53 e 2,495,756,279

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE

FR6FERTRABME - AMEXUEE B AEE

=3 el & e
Fq
% A #® e 82,024,775
% H #® e 41,570
% A % H = Ell e 81,983,205
(1) REEBEREBE -
(2) RUBANFEKRBE -

BEE~BRBIRNEHE

(3) EHHMLEBE -
&t -
= = 4z 53 e 81,983,205

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE
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THRFERRBORARAELEHMRE

=3 7 & %
H
% A #a EE] 89,621,616
% H #a EE] 162,697
% A 3 H = Ell EE] 89,458,919
(1) HIZEBERBMEE -
(2) BRBHAFEBRUE -

BEE~BRBT A= HR
(3) EHBRBLBME -
# -
= = IR x EE] 89,458,919
EHINEED 5 b EAEEBED20MEIC & HELBALR -
112 = H A&
T2 FEFERREA & HEE

=3 7 & %
H
% A #a EE] 5,932,989,877
% H #a EE] 5,932,989,877
% A 3 H = Cll EE] 0
(1) HIZEBERBMEE -
(2) BRBHAFEBRME -

BEE~BRBT A= HR

(3) EHBRBLBME -
# -
= = IR x EE] 0

REINZEED S LA BAEFEBED2OHREICL2ESBALE
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ER26FERRBBEEEFERIE

X ol & e
Fq
1 -1 A #® # 163,457,787,142
2 = H #® # 162,160,505,335
3 = A % H = Ell # 1,297,281,807
(1) REEBEREBE -
(2) RUBANFEKRBE 215,613,000
4 BEE~BRBIARNEHR
(3) EHHBMLEBE -
&t 215,613,000
5 % = 4z 53 # 1,081,668,807
6 ERERXEDS LA EREFEBEN2OREICL HEEBEALE -
"% REBOBFERUBLAREIZFENBUIREMRLEOEHIRRAREMRTH .
BEERBLE BEE~BTXEIR RUIRAKEE IR
9,332,000, 000 — 215,613,000 = 9,116, 387, 000H
iz =1 L = AE
FR26FERTAMEFEFRIAETRE
X ol & e
Fq
1 -1 A #® # 13,770,872,495
2 = H #® # 4,147,133,252
3 = A % H = Ell # 9,623,739,243
(1) REEBEREBE -
(2) RUBANFEKRBSE -
4 BEE~BBIRNEHR
(3) EHHMLEBE -
&t -
5 % = 4z 53 # 9,623,739,243
6 ERERXEDS LA ERELEBEN2OREICL HEEBEALE -
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TR6FERRBATAREESEH

=3 5 & #

Fq
1R A # @ 6,318,465,501
2 B H # @ 6,318,465,501
3 & A B ow  E 3 & 0

(1) 84 % 8 R 18 18 -
(2) #@HYHH®ME -
4 BEEA~GRBTAEHR
(3) FMME L @ME -
it -
5 = " I % @ 0
6 REMXE®DS5HHEAREVEOIOREI & SELBRAE -
B AE
265 R AR A &
=3 5 & #

Fq
1R A # @ 28,378,025,140
2 B H # @ 20,813,540,469
3 & A B ow  E 3 & 7,564,484,671

(1) 84 % 8 R 18 18 -
(2) #@HYHH®ME 1,544,000
4 BEEA~GRBTAEHR
(3) FMME L @HME 10,717,000
it 12,261,000
5 = " 2 % @ 7,552,223,671
6 RENXE®DSHHFEAREVEOOREI & SELBRAE -
% REFOBEEMME L ARE 4 DEENBHT < SHRE OREERIARERRTH S,

BEERME BEEAEBIT NEMR FARAFE MR
149,261, 000m — 12,261,000 = 137, 000, 000/
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EHR26FERRAMIBER

ol
—

=3 5 & #

Fq
1R A # @ 1,841,321,560,022
2 B H # @ 1,841,321,560,022
3 & A B ow  E 3 & 0

(1) 84 % 8 R 18 18 -
(2) #@HYHH®ME -
4 BEEA~GRBTAEHR
(3) FMME L @ME -
it -
5 = " I % @ 0
6 REMXE®DS5HHEAREVEOIOREI & SELBRAE -
13 =1 3 A
TR2FERABEENMERERERSF
=3 5 & #

Fq
1R A # @ 20,063,396,464
2 B H # @ 8,503,101,121
3 & A B ow  E 3 & 11,470,205,343

(1) 84 % 8 R 18 18 -
(2) #@HYHH®ME 848,319,000
4 BEEA~GRBTAEHR
(3) FMME L @HME -
it 848,319,000
5 = " 2 % @ 10,621,976,343
6 RENXE®DSHHFEAREVEOOREI & SELBRAE -
% REFOBEEMME L ARE 4 DEENBHT < SHRE OREERIARERRTH S,

BEEBRME
1,239,327,000m —

BEEAEBIT NEMR

848,319,000 =
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